

Минфин РФ создает референтную группу для обсуждения задач страхового рынка, говорится в проекте положения о референтной группе на страховом рынке Минфина РФ. Проект документа размещен на сайте финансового ведомства.

Предполагается, что в группу войдут «представители Всероссийского союза страховщиков (ВСС), Национального союза страховщиков ответственности (НССО), Российского союза автостраховщиков (РСА), иных профессиональных объединений субъектов страхового дела, потребителей страховых услуг и экспертов в сфере страхования», говорится в документе.

Руководителем референтной группы будет назначен заместитель директора департамента финансовой политики Минфина РФ.

Как сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» источник на страховом рынке, «реальным кандидатом на эту должность считают заместителя руководителя департамента финансовой политики Минфина РФ Веру Балакиреву». «Документ о референтной группе на страховом рынке разрабатывался в рамках более глобального проекта «открытого правительства», – пояснил собеседник агентства. – Аналогичные группы создаются по другим направлениям, которые курируются финансовым ведомством».

Собеседник отметил: «Согласно опубликованному Минфином РФ проекту плана работы референтной группы на страховом рынке, в сентябре этого года будет обсуждаться вопрос о реализации поправок к закону об ОСАГО, если депутаты успеют принять соответствующий законопроект до завершения весенней сессии».

В планах обсуждения группы – тема защиты имущества населения при чрезвычайных ситуациях и стихийных бедствиях (август), анализ действия законов об обязательном страховании ответственности перевозчиков перед пассажирами, обсуждение предварительных итогов реализации федеральных законов о создании мегарегулятора (декабрь). В ноябре группа будет занята организацией проведения заседания межведомственного совета по страховой деятельности.

Основными задачами референтной группы являются, согласно проекту документа, подготовка предложений по направлениям государственной политики в сфере страховой деятельности; подготовка предложений по проектам законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере страховой деятельности; проведение экспертной оценки проектов законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере страховой деятельности; осуществление анализа реализации принятых федеральных законов, разработка мер по повышению эффективности их реализации, а также предложений по их совершенствованию; подготовка предложений по изменению нормативных правовых актов в сфере страховой деятельности по результатам правоприменительной практики.

В сфере ответственности референтной группы также подготовка предложений в проекты ежегодных и итоговых докладов о ходе реализации программных документов развития страховой деятельности в Российской Федерации, доклада о результатах, проблемах и перспективах регулирования страхового рынка по видам страхования; анализ результатов и эффективности государственного участия в страховом секторе экономики.

Источник: [Финмаркет](#) , 28.05.14